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問　2
1）

裏面に解答して下さい

𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟏𝟐 = 𝟎
𝒙 − 𝟑 𝒙 + 𝟒 = 𝟎

∴ 𝒙 = 𝟑 ,−𝟒

𝟐𝒙𝟐 + 𝒙 = 𝟔
𝟐𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟔 = 𝟎
𝒙 + 𝟐 𝟐𝒙 − 𝟑 = 𝟎

∴ 𝒙 =
𝟑

𝟐
, −𝟐

𝟐𝒙 + 𝟑 > 𝒙 − 𝟏
𝟐𝒙 − 𝒙 > 𝟏 − 𝟑

𝒙 > −𝟒

𝟐𝒙 − 𝟏 < 𝟑𝒙 + 𝟏 ≦ 𝒙 + 𝟑
𝟐𝒙 − 𝟏 < 𝟑𝒙 + 𝟏 ・・・①

𝟑𝒙 + 𝟏 ≦ 𝒙 + 𝟑 ・・・②

①より

𝟐𝒙 − 𝟑𝒙 < 𝟏 + 𝟏
−𝒙 < 𝟐

②より

𝟑𝒙 − 𝒙 ≦ 𝟑 − 𝟏
𝟐𝒙 ≦ 𝟐

∴ −𝟐 < 𝒙 ≦ 𝟏

ቐ
𝟐𝒙 + 𝒚 = 𝟕

𝒙 − 𝟐𝒚 = −𝟒
𝟐𝒙 + 𝒚 = 𝟕 ・・・①

𝒙 − 𝟐𝒚 = −𝟒 ・・・②

①×2+②

𝟒𝒙 + 𝟐𝒚 = 𝟏𝟒
𝒙 − 𝟐𝒚 = −𝟒

𝟓𝒙 = 𝟏𝟎

𝒙 = 𝟐を①に代入

𝟒 + 𝒚 = 𝟕
𝒚 = 𝟑

𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟔 < 𝟎
𝒙 − 𝟐 𝒙 + 𝟑 < 𝟎

−𝟑 < 𝒙 < 𝟐

𝒚 = 𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝒄とおく

−𝟖 = 𝒂 − 𝒃 + 𝒄・・・①

𝟒 = 𝒂 + 𝒃 + 𝒄・・・②

−𝟓 = 𝒄 ・・・③

③を①, ②に代入

−𝟖 = 𝒂 − 𝒃 − 𝟓
𝒂 − 𝒃 = −𝟑・・・①’

𝟒 = 𝒂 + 𝒃 − 𝟓
𝒂 + 𝒃 = 𝟗 ・・・②’

①’に代入

𝒃 = 𝟔

∴ 𝒚 = 𝟑𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 − 𝟓

①’+②’
𝟐𝒂 = 𝟔
𝒂 = 𝟑



問　2
2）

3）

問　3
1）

2）

3）

問　4

𝒚 = 𝟑𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 − 𝟓
𝒚 = 𝟑(𝒙 + 𝟏)𝟐−𝟖

最小値 𝒙 − 𝟏のとき −𝟖

最大値 𝒙 = 𝟐のとき 𝟏𝟗

𝒚 = 𝟑𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 − 𝟓 ・・・①

𝒚 = 𝟒𝒙 + 𝟑 ・・・②

𝟑𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 − 𝟓 = 𝟒𝒙 + 𝟑
𝟑𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟖 = 𝟎
𝒙 + 𝟐 𝟑𝒙 − 𝟒 = 𝟎

∴ 𝒙 = −𝟐 ,
𝟒

𝟑

②に代入

𝒚 = −𝟖 + 𝟑 = −𝟓

𝒚 = 𝟒 ×
𝟒

𝟑
+ 𝟑 =

𝟏𝟔+𝟗

𝟑
=

𝟐𝟓

𝟑

∴ 𝒙 , 𝒚 = −𝟐 ,−𝟓 , (
𝟒

𝟑
,
𝟐𝟓

𝟑
)

𝒔 =
𝟏

𝟐
× 𝟑 × 𝟖 × 𝒔𝒊𝒏𝟔𝟎°

=
𝟏

𝟐
× 𝟑 × 𝟖 ×

𝟑

𝟐

= 𝟔 𝟑 A． 𝟔 𝟑 𝒄𝒎𝟐

６０°

８

３

A

B C

𝑨𝑪𝟐 = 𝑨𝑩𝟐 + 𝑩𝑪𝟐 − 𝟐𝑨𝑩 ∙ 𝑩𝑪 ∙ 𝒄𝒐𝒔𝟔𝟎°

= 𝟗 + 𝟔𝟒 − 𝟐 × 𝟑 × 𝟖 ×
𝟏

𝟐
= 𝟗 + 𝟔𝟒 − 𝟐𝟒 = 𝟒𝟗

𝑨𝑪 = 𝟕 𝑨𝑪 > 𝟎より A． 𝟕𝒄𝒎

𝑨𝑪

𝒔𝒊𝒏𝟔𝟎°
=

𝟕

𝟑
𝟐

= 𝟐𝑹

𝑹 =
𝟕

𝟑
=
𝟕 𝟑

𝟑

A．
𝟕 𝟑

𝟑

逆 𝒎+ 𝟐が自然数ならば𝐦は自然数である

偽 𝒎 = −𝟏

裏 𝒎が自然数でないならば 𝒎+ 𝟐は自然数でない

偽 𝒎 = −𝟏

対偶 𝒎+ 𝟐が自然数でないならば𝒎は自然数でない

真


